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Zusammenfassende Übersicht
Gebietsstand: Die Angaben beziehen sich grundsätzlich auf das Bundesgebiet. Falls das Saarland oder Berlin (West) nicht einbezogen sind, so ist 
dies jeweils durch Anmerkungen an den betreffenden Zahlen wie folgt gekennzeichnet:

a = Ohne Saarland und Berlin, b = Ohne Saarland, c = Ohne Berlin

Gegenstand der Nachweisung 1)
Maß­

einheit 1950 1954 1958 1960 1961 1962 1963 1964 1965 Seite

Bevölkerung und Bevölkerungsbewegung
Wohnbevölkerung*)3)............................... D 1 000 49 989 51 880 54 292 55 433 56 175 56 938 57 587 58 266 59 012 27

männlich3)3)........ .............................. D 1 000 23 216 24 168 25 382 25 974 26 413 26 858 27 226 27 595 28 032 —
weiblich3)3)......................................... D 1 000 26 773 27 712 28 910 29 459 29 761 30 080 30 362 30 671 30 979 —

Eheschließungen3)..................................... JS 1 000 536 453 494 521 530 531 508 506 492 54
Gerichtliche Ehelösungen ....................... JS 1 000 86 51 49 49 50 50 • 51 56 65
Lebendgeborene3) ..................................... JS 1 000 813 816 904 969 1 013 1 019 1 054 1 065 1 044 54
Gestorbene3) ............................................. JS 1 000 529 555 597 643 628 645 673 644 677 54
Geburtenüberschuß3)................................. JS 1 000 + 284 + 261 + 307 + 326 + 385 + 374 + 381 + 421 + 367 54
Zuzüge über die Grenzen......................... JS 1 000 551“ 410“ 540“ 624= 733“ 649“ 666“ 775“ 840 67
Fortzüge über die Grenzen .................... JS 1 000 173“ 189“ 211 = 260“ 302= 365= 467“ 499 = 496 67
Zuwanderungsüberschuß ......................... JS 1 000 + 378“ + 221“ + 329“ + 364“ + 431“ + 285“ + 199“ + 276“ + 344 67
Wanderungen nach einer anderen Ge-

meinde innerhalb des Bundesgebietes JS 1 000 2 931“ 3 201“ 3 243“ 3 241“ 3 286“ 3 267“ 3 306“ 3 475“ 3 600 67

Erwerbstätigkeit
Erwerbstätige4) ......................................... D 1 000 20 376“ 22 395“ 25 530 26 247 26 591 26 783 26 880 26 979 27 153 148

Land- und Forstwirtschaft ................ D '1 000 5 020 = 4400“ 3 978 3 623 3 445 3 383 3 230 3 084 2 966 148
Produzierendes Gewerbe ..................... D 1 000 8 689“ 10 208“ 12 083 12 518 12 785 12 916 12 969 13 022 13 218 148
Handel und Verkehr............................. D 1 000 2 918“ 3 538“ 4 274 4 515 4 622 4 639 4 729 4 752 4 778 148
Sonstige Wirtschaftsbereiche

(Dienstleistungen)............................. D 1 000 3 749“ 4 249“ 5 195 5 591 5 739 5 845 5 952 6 121 6 191 148
Arbeitslose5)............................................... 30. 9. 1 000 1 272“ 989 393 131 108 91 105 100 85 159

Hauptbetragsempfänger8) ................... 15. 9. 1 000 1 030“ 804 310 96 78 61 67 61 51 —

Offene Stellen5) ......................................... . 1 000 142“ 173 272 539 599 607 625 671 700 159

s Land- und Forstwirtschaft, Fischerei
Landwirtschaftliche Nutzfläche ............ JS 1 000 ha 14 415 14 376 14 266 14 221 14 191 14 164 14 133 14 071 182

dar. Ackerland....................................... JS 1 000 ha 7 983 8 233 8 116 7 982 7 930 7 886 7 860 7 832 7 653 182

Getreideernte............................................. JS 1 000 t 10 276 12 673 13 170 15 531 12 415 15 231 15 434 16 550 13 887 185
dar.: Brotgetreide................................. JS 1 000 t 5 832 7 218 7 664 9 016 6 703 7 721 8 274 8 988 7 305 —

Futtergetreide............................... JS 1 000 t 4 427 5 435 5 493 6 496 5 688 7 467 7 113 7 500 6 485 —

Kartoffelernte ........................................... JS 1 000 t 28 194 27 067 22 868 24 559 21 516 25 104 25 812 20 624 18 095 185
Zuckerrübenernte....................................... JS 1 000 t 6 981 9 015 11 237 12 325 9 253 9 525 12 493 12 863 10 939 185
Obsternte ................................................... JS 1 000 t 3 318 2 990 3 935 4 225 2 389 2 912 3 537 2 565 2 305 —

Gemüseernte7)........................................... 1 000 t 1 350 989 1 201 1 299 1 305 1 206 1 483 1 312 1 165 —

Weinmosternte8)....................................... JS 1 000 hl 3 247 3 100 4 800 7 433 3 574 3 928 6 034 7 185 5 035 190

Düngemittellieferungen an die Landwirt-
schaft
Stickstoff (N)......................................... WjS) 328“ 440“ 570 625 619 622 774 747 785 191
Phosphat (PjjOs) ............................................. Wjs Nähr- 342“ 456“ 597 730 662 634 719 764 816 191
Kali (K,0) ............................................. WjS rtoff 590“ 830“ 991 1 047 1 007 1 037 1 100 1 125 1 184 191
Kalk (CaO)............................................. WjSj 652“ 855“ 712b 708 535 544 484 491 554 191

Holzeinschlag8) ......................................... Fwj S i 000 fm o.B. 29 547“ 24 684“ 25 972“ 25 148“ 26 482“ 27 778“ 23 579“ 26 262“ 26 336“ 191

Schweinebestand....................................... 3.12.1 000 St 11 890“ 14 525“ 14 747 15 787 17 218 16 869 16 643 18 146 17 723 192

Rindviehbestand....................................... 3. 12. 1 000 St 11 149“ 11 521“ 12 132 12 872 13 281 13 355 13 014 13 053 13 680 193
dar. Milchkühe ..................................... 3. 12.1 000 St 5 734“ 5 777“ 5 603 5 800 5 897 5 922 5 835 5 816 5 854 193

Milcherzeugung......................................... JS 1 000 t 13 861“ 17 054“ 17 993 19 264 19 886 20 307 20 714 20 841 21 183 194
Buttererzeugung ....................................... JS 1 000 t 259“ 303“ 359“ 406“ 432“ 449“ 465“ 472“ 484“ 194

Schlachtmenge (inländ. Tiere)10)............ JS 1 000 t 1 133“ 1 762“ 2 242 2 363 2 492 2 710 2 790 2833 2 812 —
dar.: Rinder........................................... JS 1 000 t 439“ 653“ 775 819 866 945 979 947 853 —

Kälber........................................... JS 1 000 t 83“ 103“ 93 95 91 102 111 105 96 —

Schweine....................................... JS 1 000 t 558“ 958“ 1 340 1 413 1 503 1 635 1 674 1 756 1 841 195

Hochsee- und Küstenfischerei, Fang
ergebnis................................................... JS 1 000 t 525 657 651 593 537 545 561 541 546 196

') D = Durchschnitt, JS = Jahressumme, WjS = Wirtschaftsjahressumme => Wirtschaftsjahre, die am 30. 6. des angegebenen Jahres enden, 
FwjS = Forstwirtschaftsjahressumme = Forstwirtschaftsjahre, die am 30. 9. des angegebenen Jahres enden. — *) 1961: Ergebnis der Volkszählung 
vom 6. 6.1961. — 3) 1965: vorläufiges Ergebnis. — *) Ergebnis einer Schätzung. — 5) Nach den Unterlagen der Arbeitsämter. — •) 1950 und 1954: 
Stichtag: 30.9. — 7) Nur Ernte aus erwerbsmäßigem Anbau (Freiland und Unterglasanlagen). — e) Nur weinbautreibende Länder. — ») Bis einschl. 
1958 mit Rinde. — 10) Gewerbliche Schlachtungen.
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